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Obchodování na míru pro Kazachstán Obyvatelé Kazachstánu získávají přístup k platformě
Bybit Kazakhstan (bybit.kz), která je speciálně navržena tak, aby vyhovovala potřebám
místního trhu. Na této platformě jsou k dispozici stejné špičkové služby, jaké společnost
nabízí po celém světě, s funkcemi přizpůsobenými tak, aby zajistily perfektní uživatelský
zážitek pro kazachstánskou komunitu obchodníků s kryptoměnami.

Hlavní přednosti Bybit Kazakhstan:

Zjednodušený proces registrace

Uživatelé si mohou snadno registrovat nové účty pomocí svých e-mailových adres prostřednictvím
stránky bybit.kz, která je k dispozici výhradně občanům Kazachstánu. Proces onboardingu je
zjednodušený a dodržuje místní standardy pro rychlý a bezproblémový start obchodování.

Rozmanité možnosti obchodování

Bybit Kazakhstan nabízí širokou škálu služeb obchodování s kryptoměnami, díky nimž se do
obchodování mohou bez obav zapojit obchodníci všech úrovní. Platforma podporuje spotové
obchodování a umožňuje uživatelům nakupovat a prodávat různé kryptoměny s likviditou v reálném
čase.

Zkušenějším obchodníkům nabízí Bybit Kazakhstan obchodování s deriváty, kde mohou uživatelé
obchodovat se sofistikovanými finančními produkty, jako jsou futures, což umožňuje různorodé
obchodní strategie. K dispozici je i maržové obchodování, které nabízí obchodníkům příležitost
posílit své pozice pomocí pákového efektu a maximalizovat tak potenciální zisky na rostoucích i
klesajících trzích. Uživatelům, kteří chtějí získat likviditu, aniž by museli prodávat svá aktiva, nabízí
Bybit také kryptoúvěry, které umožňují půjčit si proti svým drženým kryptoaktivům.

Připravovaná fiat brána pro kazašské tenge (KZT)

Bybit Kazakhstan dále spolupracuje s místními bankami na zavedení fiat brány pro kazašské tenge
(KZT). Tato integrace umožní uživatelům snadno vkládat a vybírat prostředky přímo v KZT.
Spolupráce s místními bankovními institucemi zaručuje bezproblémové transakce, rychlejší přístup k
finančním prostředkům a větší komfort se specifickým uzpůsobením pro kazašský finanční
ekosystém.

Lokalizovaná zákaznická podpora

Bybit Kazakhstan poskytuje specializovanou podporu v kazaštině, ruštině a angličtině, díky čemuž
mohou uživatelé využívat asistenci ve svém preferovaném jazyce. Náš místní tým podpory je plně
vybaven k řešení dotazů uživatelů a řešení jakýchkoli problémů při dodržování kazachstánského
regulačního rámce.

Uživatelsky přívětivé prostředí



Platforma bybit.kz je navržena s maximálním důrazem na uživatelský komfort. Lokalizované
rozhraní, snadná navigace a přehledný registrační proces usnadňují přístup k celé škále služeb jak
novým, tak zkušeným obchodníkům. Od založení účtu až po pokročilé obchodní strategie zaručuje
svým uživatelům hladkou a bezproblémovou cestu.

Bezpečnost a ochrana

Jako platforma s licencí AFSA dodržuje Bybit Kazakhstan nejvyšší bezpečnostní standardy. Platforma
je postavena na špičkových bezpečnostních protokolech, které zajišťují plnou ochranu uživatelských
aktiv a dat. Bybit navíc dodržuje přísné zásady kontroly klienta (Know Your Customer, KYC) a
opatření proti praní špinavých peněz (Anti-Money Laundering, AML), aby tak zajistila bezpečné a
zákonům vyhovující prostředí pro všechny uživatele.

Nová kapitola pro kazachstánské obchodníky s kryptoměnami

Spuštění bybit.kz představuje pro společnost Bybit významný milník v procesu rozšiřování jejího
globální působení. Tato lokalizovaná platforma má za cíl posílit postavení kazachstánské
kryptokomunity poskytováním spolehlivých, bezpečných a pokročilých obchodních služeb, které
odpovídají místním potřebám.

Pro více informací navštivte bybit.kz nebo se obraťte na náš místní tým podpory.

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je druhou největší kryptoměnovou burzou na světě podle objemu obchodů a obsluhuje více než
50 milionů uživatelů. Burza založená v roce 2018 poskytuje profesionální platformu pro investory a
obchodníky v oblasti kryptoměn s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým
servisem a vícejazyčnou komunitní podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red
Bull Racing, úřadujících šampionů poháru konstruktérů i jezdců Formule 1.

Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press.

S dotazy médií se můžete obracet na adresu media@bybit.com

Další informace najdete na adrese https://www.bybit.com

Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím komunit a sociálních sítí společnosti Bybit
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